
«Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στα ΚΕ.Π.Α. Θεσσαλίας»

Τα άτομα με Αναπηρία και οι οικογένειες αυτών της Θεσσαλίας, συμμετέχοντας στην
Πανελλαδική κινητοποίηση της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία – ΕΣΑ μεΑ,
πραγματοποιούν συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας έξω από τα Κέντρα Πιστοποίησης
Αναπηρίας – ΚΕ.Π.Α.       της περιφέρειας, διαμαρτυρόμενα για τον ανάλγητο χαρακτήρα
και τις αντίστοιχες πρακτικές των ΚΕ.Π.Α. που οδηγούν σε μακροχρόνια παραμονή σε
λίστες «ομηρίας», που ως αποτέλεσμα έχει τον αποκλεισμό των Α.μεΑ. και τον οικονομικό
και κοινωνικό αφανισμό τους. Και τούτο γιατί – λόγω του εγκλωβισμού τους και της
χρονοβόρας παραμονής τους σε λίστες αναμονής, παροχές όπως επιδόματα αναπηρίας,
συντάξεις και η ισχύς των βιβλιαρίων υγείας αναστέλλονται. Μέσα στα πλαίσια των
ανωτέρω διεκδικούμε:  

•Νομοθετική ρύθμιση για τα επί μήνες εγκλωβισμένα Α.μεΑ. στις λίστες αναμονής των
ΚΕ.Π.Α. και έως ότου

  

•ολοκληρωθεί η διαδικασία επανεξέτασής τους – με τα παρακάτω:

    
    1.  Συνέχιση χορήγησης επιδόματος αναπηρίας  
    2.  Αυτόματη παράσταση της γνωμάτευσης που έχει λήξει  
    3.  Παράταση ισχύος του βιβλιάρια υγείας.  

  

•Αναγνώριση και συμπλήρωση νέων κατηγοριών αναπηρίας, σοβαρών και μη αναστρέψιμων
και αυτόματη

  

οριστικοποίηση γνωμάτευσης αναπηρίας αυτών.
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•Η γνωμάτευση αναπηρίας να αποτελεί ενιαίο υγειονομικό κριτήριο για όλες τις κοινωνικές
και οικονομικές

  

παροχές.

  

•Ειδική μέριμνα για την εξυπηρέτηση των κατοίκων νησιωτικών περιοχών.

  

•Την υποχρέωση των Υγειονομικών Επιτροπών να προβαίνουν σε κατ' οίκον εξέταση των
ατόμων με βαριά

  

αναπηρία.

  

•Μείωση του καθορισμένου αριθμού αιτήσεων (15) για μη κοινές και διαδεδομένες
ασθένειες, προκειμένου

  

για την αξιολόγηση των αιτήσεων.

  

•Κατάργηση του μέτρου καταβολής του ποσού των 46,14€ από μέρος των αιτούντων
αξιολόγησης και

  

πιστοποίησης αναπηρίας.

  

Τα άτομα με αναπηρία και οι οικογένειές τους αγωνίζονται και προσδοκούν μηχανισμούς
αξιολόγησης και πιστοποίησης αποτελεσματικούς, αξιόπιστους, ακριβοδίκαιους και
ευέλικτους, οι οποίοι θα συνεισφέρουν αποτελεσματικά την ένταξη των Α.μεΑ. στο
κοινωνικό σύνολο, στην εμπέδωση της αξιοπρέπειας των Α.μεΑ. και των οικογενειών τους
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και στην προάσπιση του αντικειμενικού χαρακτήρα της αναπηρίας.
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